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  Μυτιλήνη, 11/02/2026   

         Α.Π.: 257 

ΣΧΕΔΙΟ 
                                                                        

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ 

ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ» ΜΕ 

ΚΩΔΙΚΟ ΟΠΣ 6020883 Η ΟΠΟΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΟΡΕΙΟ ΑΙΓΑΙΟ 2021-

2027» 

(Απόφαση Ένταξης Πράξης Α.Π. οικ. 623/26.3.2025) 

Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Β. Αιγαίου στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης Μηχανισμός 

Καινοτομίας Βόρειου Αιγαίου σύμφωνα και με την υπ. αριθμ. 01/2025 απόφαση του ΔΣ, 

ενδιαφέρεται για τη σύναψη μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου, Ειδικού 

Επιστημονικού Προσωπικού (ΕΕΠ) για την παροχή έργου στην Μυτιλήνη. Το στέλεχος που θα επιλεχθεί 

θα πρέπει να διαμένει εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Μυτιλήνης και του Δήμου Δυτικής 

Λέσβου. 

ΘΕΣΗ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ: 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ 

Προσόντα: 

Ο Διοικητικός Υπεύθυνος (κατηγορίας Ειδικού Επιστημονικού Προσωπικού) θα πρέπει να έχει 

Προπτυχιακές Σπουδές κατηγορίας ΠΕ και Μεταπτυχιακές Σπουδές. Επίσης να έχει εμπειρία σε 

στρατηγικό σχεδιασμό και υλοποίηση έργων, προμηθειών, ενεργειών και μελετών 

συγχρηματοδοτούμενων από την Ε.Ε. και Εθνικούς Πόρους (και κυρίως αποδεδειγμένη εμπειρία 

υλοποίησης/διαχείρισης Πράξεων οι οποίες χρηματοδοτήθηκαν ή/και χρηματοδοτούνται από τα 

Επιχειρησιακά Προγράμματα του ΕΣΠΑ τόσο της τρέχουσας, όσο και της προηγούμενης 

Προγραμματικής Περιόδου). Εμπειρία στην υποστήριξη περιφερειακών και τοπικών δημοσίων 

οργανισμών, στην προετοιμασία/ωρίμαση και στην υλοποίηση έργων, προμηθειών, ενεργειών και 

μελετών συγχρηματοδοτούμενων από τα Ταμεία της Ε.Ε. και από Εθνικούς Πόρους. 

Επιπλέον τυπικά προσόντα: 

1. Άριστη γνώση Αγγλικών 
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2. Καλή γνώση Ηλεκτρονικού Υπολογιστή 

3. Κατ' ελάχιστον τριετή (3) εμπειρία στο αντικείμενο 

Αποδεικτικά: 

• Αίτηση  

• Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα 

Μετά τη διαδικασία  ελέγχου αιτήσεων και βιογραφικών και εφόσον ο υποψήφιος περάσει  στην 

επόμενη  φάση, τότε θα του ζητηθεί να προσκομίσει τα εξής : 

• Ευκρινή φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών 

• Αποδεικτικά επαγγελματικής εμπειρίας 

Καθήκοντα θέσης  

Η Πράξη αφορά στη λειτουργία του Μηχανισμού Καινοτομίας Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου σύμφωνα 

με τις προβλέψεις της Εγκεκριμένης Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης (RIS3) της Περιφέρειας Βορείου 

Αιγαίου και της Εθνικής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης (ΕΣΕΕ). Η Πράξη αναφέρεται στη συνέχιση 

της χρηματοδότησης της λειτουργίας της δημιουργηθείσας την περίοδο 2014-2020 δομής. 

Συγκεκριμένα, η κύρια αποστολή του Μηχανισμού Καινοτομίας είναι να λειτουργήσει ως το αρμόδιο 

όργανο της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου στο πλαίσιο του μοντέλου πολυεπίπεδης διακυβέρνησης, για 

την παρακολούθηση της υλοποίησης και την αξιολόγηση της RIS3 Βορείου Αιγαίου, όπως επίσης και 

για τη συνεχή διενέργεια, αξιολόγηση και βελτίωση της Διαδικασίας Επιχειρηματικής Ανακάλυψης, με 

την κινητοποίηση και ενεργό συμμετοχή των συντελεστών της 4πλής έλικας του οικοσυστήματος 

έρευνας, καινοτομίας και επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας. Επιπλέον ο Μηχανισμός Καινοτομίας 

θα υλοποιεί δράσεις συμμετοχικού σχεδιασμού, προώθησης, στήριξης, ανάδειξης και επιβράβευσης 

της καινοτόμου ερευνητικής και επιχειρηματικής καινοτομίας, δράσεις διαπεριφερειακών και 

ευρωπαϊκών συνεργειών, όπως επίσης και ένα πλέγμα δράσεων δυναμικής χαρτογράφησης του 

οικοσυστήματος καινοτομίας της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου και συνεχούς κινητοποίησής του στις 

κατευθύνσεις της Έξυπνης Εξειδίκευσης. Παράλληλα ο Μηχανισμός Καινοτομίας θα υποστηρίζει τη 

λειτουργία του Περιφερειακού Συμβουλίου Έρευνας & Καινοτομίας (ΠΣΕΚ).  

Συγκεκριμένα ο ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ καλείται να συμμετάσχει στην υλοποίηση των κάτωθι 

Παραδοτέων της Πράξης: 

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ ΤΙΤΛΟΣ ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ 

Παραδοτέο 1.1 Ετήσιο Σχέδιο Δράσης 
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Παραδοτέο 1.2 Ετήσιο Επικοινωνιακό Πλάνο 

Παραδοτέο 1.3 
Εξαμηνιαίες Απολογιστικές Εκθέσεις Αποτίμησης Έργου 

"Μηχανισμού Καινοτομίας" 

Παραδοτέο 1.4 Τριμηνιαίες Απολογιστικές Εκθέσεις Εργασιών Στελεχών 

Διάρκεια σύμβασης:  

Είκοσι τέσσερις (24) μήνες από την υπογραφή της. Η σύμβαση δύναται να παραταθεί έως το τέλος του 

έργου ήτοι 31-12-2029, εφόσον συναινούν και τα δύο μέρη. 

Συνολικός Προϋπολογισμός: 

Τριάντα εννέα χιλιάδες και τριακόσια δύο € και σαράντα λεπτά (39.302,40 €) 

(συμπεριλαμβανομένων των  φόρων και εισφορών) για τα δύο χρόνια. 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Η επιλογή του στελέχους γίνεται σύμφωνα με την προβλεπόμενη διαδικασία (υπ’ αριθμ 666/ 6-6-

2018 Απόφαση Προέδρου Δ.Σ) από την Επιτροπή Επιλογής Ειδικού Επιστημονικού Προσωπικού 

(1199/23-09-2025 απόφαση του Προέδρου ΔΣ). 

Η  παρούσα  πρόσκληση  θα  δημοσιευθεί  στην  ιστοσελίδα του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης 

Β. Αιγαίου    www.ptaba.gr. 

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων 

Ή αίτηση και το αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα θα αποστέλλονται ηλεκτρονικά στο email 

ptaba@ptaba.gr έως και τις  21 -02-2026. 

 Τηλ. Επικοινωνίας 2251027639 

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ι. ΜΟΥΤΖΟΥΡΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

Συνημμένα:                                                                                               

Εσ. Διανομή:                     

- Φ.Ε. 

http://www.ptaba.gr/
mailto:ptaba@ptaba.gr
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